

十全室美之2008中原家居年度新锐装饰品牌、最具影响力家居卖场

他们具备勇于创新的胆识和实力,他们不断呈现新的艺术面貌、新的状态,他们抓住时代的特征,用设计改变生活。



天津鹏发装饰集团 (郑州)总经理 张佰诚



北京好居时代装饰 (郑州)总经理 范正辉



红星·美凯龙 (郑州)商场总经理 周启晨



东方国际家居广场总经理 田清

天津鹏发装饰集团 回归本位,从实处做起

鹏发装饰结合时代特征与需求变化,有效地利用传统和现代的元素进行完美结合,提供家装“一站式”完美服务,精心推出智尚·U空间专家设计机构、A8高端工作室、理想家居主材体验馆等大批高端机构,专为各领域客户提供完整、贴身、私家化的品质服务。“回归本位”是鹏发公司2008年提出的家装口号。所谓“回归本位”就是在迎合现今装修趋势的基础上,从基础做起、从实处做起,用实际行动来验证口号,而不仅仅是一个空洞的概念。

点评:2008年金秋,天津鹏发装饰集团在郑州设置了分公司,除为中原人民带来了国际化施工工艺之外,还带了高品质的特色家居津派服务。自此,中原多派家居风情再添津派风。当“京味儿”、“港味儿”陆续在中原大地开花结果之时,天津鹏发装饰带着他特色的“津味儿”落户中原,将具有地域特色和文脉传承的津派装饰带给中原家居。

北京好居时代 低价套餐,差异化竞争

好居装饰公司是国内“套餐装修”的最早引领者之一,公司的套餐模式深受消费者青睐,特别是如今的19900低价套餐,材料展厅内每种主材都有数十个花色,满足多种需求。“我们就是为那些想装修经济方面又受限制的消费者考虑,河南是轻工业城市,这是一个很大的消费群体,不仅为客户节省去装修建材市场挑选主材的时间,还有设计师免费设计,展厅材料多而全,功能齐备,质量也有保证,高性价比的家装自然受到消费者青睐。”好居时代(北京)装饰公司CEO范正辉介绍说。多年来良好的信誉和实力让好居时代已经搭建了一条畅通、能有效降低装修成本的渠道。

点评:低价格不代表低品位,好居时代之所以将低价套餐做得有声有色,均源于其发展战略上的化零为整与化整为零,较低的建材价格与完善的服务令他们走出了一条差异化道路。

红星·美凯龙全球家居生活广场 品牌捆绑,坚守高贵不贵

近日,记者了解到,中原地区最大的家居卖场红星·美凯龙将要举办一场以“传‘经’送‘宝’星耀中原”为主题的鉴宝活动。鉴宝活动现场分为固定鉴宝点和流动鉴宝点。固定鉴宝点可以设在红星·美凯龙一楼,由三名专家在现场搭建的鉴宝台固定与现场参与鉴宝活动的消费者互动和沟通。本次活动元月1日海选将正式开始,参与现场鉴宝的消费者也将得到相应奖品,也可以对你想购买的高档家具进行现场鉴定。

点评:有着“中国家居行业竞争力第一品牌”之称的红星·美凯龙,入驻郑州以来,受到社会各界的关注,也给同行们带来了压力。该家居连锁商场定位高端,其“全球名牌捆绑战略”使其聚拢了2000多个行业知名品牌,不过本着高贵不贵的原则,在厂商的支持下,红星·美凯龙商场在家具建材等商品一律以同类产品全城最低价提供给消费者。

东方国际家居广场 两步感恩,再现诚信本色

东方国际家居广场作为河南家具卖场的本土企业,已经度过了两载春秋。为了两周年店庆,该广场整合年度强势资源,推出了“全场家具底价销售”活动,坚持诚信为本,将优惠一步到位。据介绍,这次两周年店庆是东方国际开业以来首次底价销售,其推出的“惊爆特价”家具尤其具有吸引力,平时售价1000元左右的家具,现在三四百元就能买到。“这些惊爆价家具具有的是赔钱卖的,就是为了回馈郑州市民这两年来支持。”其相关负责人如此说。

点评:业内人士大多用“黑马”来形容该商场的横空出世与快速发展。对于成功的事物,人们总习惯加以分析和研究,以求寻找到一种可以借鉴的成功模式。东方国际家居广场,最值得借鉴的或许当属其在策划营销方面的创新。如,首届中原睡眠文化节、“激情燃烧的岁月”和“追忆红色年华”系列活动,在促进销售的同时也传播了家居文化,引领了健康的生活方式。



生活家·巴洛克地板
ELEGANT LIVING BAROQUE FLOORING

改革开放30年 成家立业总动员

迎新大惠战

实惠才是硬道理!

实木多层地板

129元/平方米

活动时间: 2009年1月1日-3日
活动地址: 凤凰名优建材城精品街18号楼3号
红星美凯龙家居广场负一楼A8076-8079
咨询热线: 0371-66536199 / 60139069

欢乐节日季
11.8-1.5

九折优惠倒计时

(2008.12.28--2009.1.5)

美克美家[欢乐节日季]全场9折优惠,仅剩最后9天!
快来美克美家,挑选您的至爱,让家在这一年最美的节日时光焕发新光彩!
在此期间来店购买任何产品,除享受9折优惠,还可额外获得免费礼品,数量有限,赠完即止。

郑州店
地址: 郑州市紫荆山路8(阳光铭座一、二层)
联系电话: 0371-63283737

【免费设计咨询】

【全程置家顾问】

【免息消费信贷】

【预约配送安装】

【美克贵宾沙龙】

客服专线800-818-6337 400-818-6337 (京沪手机用户请拨打400客服专线)
http://www.markorhome.com
美克美家为伊森艾伦家具在中国的独家代理
国际家具连锁 北京 上海 广州 天津 重庆 南京 长沙 杭州 武汉 成都 乌鲁木齐 深圳 大连 苏州 宁波 郑州 沈阳 厦门 哈尔滨 西安 合肥.....

美克·美家
Markor Furnishings
是经典,也是生活